



Оказывается, в прежние времена людей нельзя было назвать гуманными. Их отношение друг к другу могло быть хорошим до поры до времени, а потом в раз и все могло перевернуться с ног на голову. Из друга человек мог превратиться во врага номер один, и, тот, кто раньше ел с ним пуд соли, мог ударить первым. В древности люди истязали друг друга с превеликим удовольствием, пуская в ход разные пытки. Одни из них применяли, чтобы выбить признание, другие для того, чтобы наказать преступника, а третьи с целью запугивания и оскорбления достоинства захваченных пленников.

К числу последних можно отнести пытку в виде отрезания носа, а также вырывания ноздрей. Также к ней прибегали, когда ловили женщину-чужеземку, которую нельзя было продать в наложницы. Конечно, женщина-чужеземка впоследствии стыдилась своего внешнего вида, но зато то, как с ней поступили, было примером для других отважных барышень.

Отрезание носа/вырывание ноздрей – пытка, которую пускали часто в ход во время крестового похода. Захватчики расправлялись так с жителями исламских стран Ближнего Востока. Они могли отрезать нос или же поступить точно также с сосками. Сведения об этом сохранились в письменных источниках. В России до революции тоже прибегали к помощи таких надругательств. Они даже были включены в свод законов, которые датировались 1649 годом. Правда, поначалу было распространено лишь отрезание носа, а вот потом произошла перемена ценностей и в ходу стало вырывание ноздрей. В 1757 г. было принято решение о том, что подобному наказанию не будут подвергаться представительницы слабого пола.

И напоследок стоит сказать, что, порой, людям отрезали еще и уши. Решение об их отрезании принимали представители правоохранительных органов. Таким образом, они показывали всем жителям того или иного города, что человек сильно проштрафился и огорчил полицию. Приговор к такому наказанию выносили разбойникам, грабителям и иным людям, которые сделали что-то нехорошее по отношению к чужому имуществу. пытка была запрещена в I половине восемнадцатого века в России, но за рубежом еще была распространена долго.